



В г.Туле проводится доследственная проверка по факту несчастного случая со смертельным исходом с гражданином Республики Таджикистан

6 августа 2014 года в квартире дома, расположенного в Зареченском районе г.Тулы, обнаружено тело 33-летнего гражданина Республики Таджикистан с резаными ранами в области руки.

По данному факту СО по Зареченскому району г.Тулы СУ СКР по Тульской области проводится доследственная проверка. Согласно предварительным данным мужчина получил смертельные травмы, неосторожно ударив рукой по стеклу балкона после ссоры с бывшей женой, к которой пришел в гости. От острой кровопотери, возникшей из-за телесных повреждений, мужчина скончался на месте происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820606>